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évfordulóját országszerte megünnep'ik 
a dolgozók. Budapesten ma avatják fel 
a Rákosi Mátyás Kultúrház filmszínhá­
zát, a vidéki városokban ós a falvak­
ban —  így a többi között Pécsett, Vas­
szilvágyon, Dukán és Nagygeresden, 
valamint Kesztölc községben —  új 
kultúrotthonokat avatnak fel.

Budapesten ma adják át a forgalom­
nak az újjáépített Marx-teret. Az át­
építést az előírt határidő előtt hat hét­
tel fejezték be.

Budapest Főváros Tanácsa < város­
szerte vidám kultúrműsorral szórakoz­
tatja a dolgozókat. Az Alkotmány ünne­
pének részletes kultúrprogrammja a 
következő:

EGÉSZ NAP:
A Margitszigeten a Honvédség és a 

Szabadságharcos Szövetség, valamint 
az OSH rendezésében egésznapos sport- 
bemutatók (céllövészet. sáncmászás, 
úszás, evezés stb.).

Az Allatkert egész napra az úttörők 
rendelkezésére áll, ahol tömagszerve- 
zeti csoportok különböző játékokkal, 
bábelőadásokkal, műsorokkal szóra «áz­
tatják a gyermekeket. A nagyobb út­
törők részére a városligeti tavon 
csónakverseny és eqésznapos csóna­
kázás.

A Vidám Park egész nap mérsékeli 
belépődíj mellett a dolgozók rendelke­
zésére áll.

DÉLELŐTT:
10 órai kezdettel a kerületi szabad­

téri színpadokon térzenék.
Egész délelőtt a kerületekben a gyer­

mekek részére bábszínház és «jyéb 
gyermekfoqialkoztatás.

10 órakor az OSH és a Szabadság- 
harcos Szövetség rendezésében motor- 
versenyek és h r tömbkörüli kerék­
párosversenyek ív., Vili. és XXL 
kerületben.

DÉLUTÁN:
A legjobb üzemi, honvédségi, 

tömegszervezeti kultúrcsoportok, vala­
mint hivatásos művészek bevonásával 
kilenc központi helyen:A—6-1 g: Palatínus. Tungsram, Pürv
kösdfürdő, dagályutcai strandon;

5—7-lg: városligeti, népligeti, hűvös­
völgyi, városmajori és a marqltszigetl 
színpadon szabadtéri műsorok.

A városligeti tónál a Fővárosi Zene­
kar délután '1— 5 óráig hangversenyt ad.

A békebizottságok műsoros ünnep­
ségeket rendeznek.

ESTE«
9 órai kezdettel a Hősök-terén * 

Rádió tánc- és cigányzenekarának rész­
vételével nagy központi utcabál.

y26 és ’/s8 órakor a Szikra és az 
Uránia filmszmházban ünnepi dísz- 
bemutató a -»Dalolva szép az élet« e. 
új magyar filmből. Az összes mozik 
1 forintos belépődíj mellett a szezón 
legjobb filmjeit mutatják be.

8 órakor a Vidám Park szabadtéri 
színpadán a legjobb fővárosi művészek 
részvételével ünnepi műsor.

8 órakor a kivilágított Elektromos­
nál yán a fővárosi tanács népi és 
balett-tán cbemu tatót rendez üzemi, 
tömegszervezeti és hivatásos csoportok 
be-’onásáwl.y*10 órakor három kivilágított zenés 
sétahajó indul a Molotov-, Pálffy- és 
PetőfS-térről.

V2H órakor tűzijáték a Gellért­
hegyen.
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